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Slovenská numizmatická spoločnosť, pobočka Košice 

 Vás srdečne pozýva na 71. aukciu numizmatického materiálu, ktorá sa bude konať dňa 
13.4.2014 v Kultúrno-spoločenskom centre, Jedlíkova 7 (Luník VIII), Košice. Doprava je 

z autobusovej a železničnej stanice autobusom č. 10 smer Luník VIII., vystúpiť na predposlednej 
zastávke s názvom Stodolova. Zároveň vo vedľajších priestoroch, od 7:00 do 12:00 hod. sa uskutoční 

výmenná burza numizmatického materiálu.  
 
PROGRAM:    7:00 hod. otvorenie sály 

     7:30 hod.- 9:00 hod. prehliadka aukčného materiálu 

     9:00 hod. začiatok aukcie 

Aukcia je usporiadaná podľa upraveného aukčného poriadku SNS, schváleného ÚV SNS zo dňa 

1.2.2001. Akékoľvek narušenie tohto poriadku je neprípustné. Na aukcii môžu dražiť len členovia 

SNS. Prítomnosť hostí a pozorovateľov na aukcii môže povoliť len výbor pobočky alebo priamo 

prítomný člen PÚV SNS. Poplatok za aukčný katalóg uhraďte priloženou poštovou poukážkou, cez 

internetbanking na účet pobočky, osobne na aukcii alebo cez kolegu, ktorý bude prítomný na aukcii.  

 

UPOZORNENIE: Kto neuhradil predošlé číslo katalógu, prosíme uhradiť spolu s terajším číslom. 

           Kto nemá záujem o odber ďalších katalógov, žiadame oznámenie o zrušení.  

 

Č. nášho účtu:         0082130334/0900 

IBAN:          SK0309000000000082130334 

 

Písomné limity zasielajte na adresu:   Tóth Ján 

       B. Němcovej 22 

       04001 Košice 

 

Alebo e-mailom na adresu toth.jan@netkosice.sk 

Všetky informácie dostanete na t.č. 055/6234138 alebo 0908108287 

 

Dražba je anonymná. V sále sa draží za zapožičané čísla, alebo na písomné limity. Vydražené 

položky sa platia ihneď po  skončení aukcie, alebo počas prestávky. K dosiahnutej cene sa účtuje + 

10%. Reklamácie na vydražený materiál v sále sa neprijímajú. Záujemca má právo a možnosť si 

materiál pred dražbou pozrieť. Limitanti môžu vydražený materiál reklamovať do 8 dní po obdržaní 

zásielky. 

 

Slovenská numizmatická spoločnosť, pobočka Košice, má vlastnú inernetovú stránku. Na stránke 

nájdete všetko o činnosti pobočky, taktiež výsledky z predošlých aukcií. 

www.numizmatikake.sk 

 

Tešíme sa na Vašu účasť v kultúrno-spoločenskom centre, Jedlíkova 7, kde máte aj možnosť lacného 

a kvalitného ubytovania na tel. č. 055/7883712 alebo 055/7883752. Rezerváciu môžete taktiež 

objednať aj na e-mail: ubytovacie-j5@intrak.sk (dvojposteľová izba pre 2 osoby 16,50 €/na osobu, 

dvojposteľová izba pre 1 osobu 21,50 €/ na osobu) 

mailto:toth.jan@netkosice.sk
http://www.numizmatikake.sk/
mailto:ubytovacie-j5@intrak.sk
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V katalógu nachádzate pomôcku pre zberateľov odznakov, po 100 jarných km., dnes sú to odznaky 

Majstrovstiev sveta v  klasických lyžiarskych disciplínach na Štrbskom Plese 1970. 

 

Základné informácie 

 

Dražobná tabuľka 

 

od        0,10 €  do        1,00 €   po     0,10 € 

        1,00 €          2,00 €        0,20 € 

        2,00 €        20,00 €        1,00 € 

      20,00 €        50,00 €        2,00 € 

      50,00 €      100,00 €        5,00 € 

    100,00 €      200,00 €      10,00 € 

    200,00 €      500,00 €      20,00 € 

    500,00 €   2.000,00 €      50,00 € 

 2.000,00 €   5.000,00 €    100,00 €  

 5.000,00 € a viac       300,00 €  

 

 

 

 

 

Pre popis numizmatického materiálu bola použitá táto literatúra:  

 

N:  Vlastislav  Novotný, mince M. Terézie 1740-1780, Jozef II. 1765-1790, František I. 

1792-1835, Ferdinand V. 1835-1848, František Jozef I. 1848-1916, Československé 

mince a bankovky 1918-1992 a Slovenskej republiky 1993-2013 

U:  Unger Emil, Magyar Éremhatározó I., II., III.  

KM:  Krause Mischler, Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-

1900, 1901-2000, 2001-2010 

P:  A. Pick, World Paper Money Standard 

Demski: Katalóg keltských mincí 

H: Husár Lajos, Münz katalog Ungarn 1000 bis heute, Corvina 1979  

Szemán-kiss: Banské, robotné a iné známky v Uhorsku od 1548-1947 

Zombori: Uhorské robotné známky 

PE: Lexikón peňazí, Maďarské mince a bankovky od 1892-2011 

Adam: Nagy Ádám, Leányfalusi, Forint- Fillér, Maďarské mince a bankovky 1946-2011 
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Vysvetlivky skratiek  v katalógu 

av.- averz    g- gram   Au- zlato 

rv.- reverz    n.- nepatrný   Ag- striebro 

škr.- škrabanec  kor.- korózia   Cu- meď 

okr.- okraj    bz.- bez značky  Ni- nikel 

zach.- zachovalý  var.- varianta   pat.- patina 

nedor.- nedorazený  Ø - priemer 

 

 

Kvalita materiálu 

 

Proof     razba z lešteného razidla 

RL     razba v razobnom lesku bez stopy obehu 

0     razba bez stopy obehu 

1     razba pekná, stopy obehu minimálne 

2     razba poznačená obehom 

3     razba ošúchaná, zle čitateľná 

4     razba silne ošúchaná, miestami nečitateľná 

 

 

 

Vzácnosť     R - vzácny, málo sa vyskytuje 

     RR - vzácnejší 

     RRR - veľmi vzácny 
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ZLATÉ MINCE 

 

RAKÚSKO-UHORSKO 

 

František Jozef  I 1848-1916 

1.   20 korunák 1893 KB  0/0 230,- 

2.   20 korunák 1898 KB  0/0 245,- 

3.   20 korunák 1900 KB  0/0 240,- 

4.   20 korunák 1905 KB  0/0 230,- 

5.   20 korunák 1912 KB  0/0 260,- 

6.   20 korunák 1914 KB  0/0 240,- 

7. 100 korunák 1908 KB     Au 33,87 g  0/0 1700,- 

 

Československo 

8.  Dukát 1931     úplne nepatrne zvlnený  0/0 200,- 

 

č.8  

 

9.  2 Dukátová med., Av. Dvojportrét A. Dubčeka  

     a L. Svobodu 1918-1968, Rv. 5 riadkový nápis,  Au 7,05 g proof 230,- 

 

Slovenská republika 1993  

10.      5000  sk  1998  Spišský hrad, etua  proof 320,- 

11.      5000  sk  1999  Razba prvých Toliarových mincí, etua  proof 480,- 

12.      5000  sk  2001  Začiatok tretieho tisícročia, etua  proof 350,- 

12a. 10 000  sk  2004  Vstup SR do Európskej únie, etua proof 500,- 

 

      Česká republika  

13.   10 000  kč  2013  1150 výročie príchodu Cyrila a Metoda   

  Au 31,107 g   limitovaný náklad, etua  proof 1480,- 

 

Francúzsko 

14. Napoleon III  20 Francs 1859 BB, Štrasburg      KM. 781.2 0/0 200,- 
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Rakúsko 

15. Med. Z príležitosti spustenia druhej etapy hospodárskej  menovej  

únie, zriadenie Európskeho menového inštitútu a Európskej  

centrálnej banky 1994 Ø 25mm, Au. 10,05 g  proof 270,- 

 

Švajčiarsko     

16. 20 Frank 1930 B,   Au 6,45 g KM. 35.1 0/0 200,- 

 

USA 

17. 20 dolár  1879 S   Au 33,40 g KM. 74.3 1/1 1000,- 

 

KELTI 

 

Východní Kelti   

18. Tetradrachma, 2 st. pred Kristom, typ Ptičie, Av. Hlava Dia vpravo, Rv. Jazdec 

 na koni vľavo, 13,30 g,  Kolníková- typ III obr. 53-87, R 2/1 200,- 

 

č.18   

 

Podunajskí Kelti 

19. Tetradrachma, 3-1 st. pred Kristom, typ Kugelwangen 7,21 g 2/1- 100,- 

20. Tetradrachma, 3-1 st. pred Kristom, typ Sattelkopfpferd, Av. Hlava 

doprava, kôň hlavou sedla doľava, jazdec je tvorený z guličiek,  

Dembski 1216    -1/1-   90,- 

21. Drachma, typ Zemplín, Av. Štylizovaný vtáči kôň vľavo,  

Rv. Plochý hrboľ, 1,70 g, R     1 120,- 

 

č.21  
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40. Ľudovít I. 1342-1382, denár, tento denár Unger ani Husár nepozná.  

Av. LODOVICI REX hlava panovníka s korunou čelne. Rv. Erb Anjuovcov 

vpravo dole písmeno L. Bol dražený v aukčnom dóme Pannonia Terra, 15 aukcii      

ako položka 145. Bol vedený ako UNIKÁT, posunutá razba, preto ťažko 

čitateľný popis   -1/1- 300,- 

č.40   

 

41. Ľudovít I. 1342-1382, obol, Unger ani Husár nepozná. Av. Hlava panovníka 

s korunou čelne, Rv. Erb Anjuovcov. Aukčný dóm Pannonia Terra uvedený obol 

dražil ako UNIKÁT v 12. Aukcii  ako položku 193 za 310 000 forintov, mierne 

excentrický RRR   -1/1 300,- 

 č.41   

 

42. Mária 1383-1385, denár bez let. (1383) 2 ľalie, Košice 

málo poškodený okraj  U.442f  -1/2 10,- 

43. Žigmund 1387-1386, denár, asi dobové falzum  U.450  -2/2- 5,- 

44. Albrecht Habsburský 1437-1239, denár, 

Košice, R   U.461c, H.592      2/2 35,- 

45. Ladislav V. 1444-1457, denár 1446 K-G  

Nepatrná prask., RRR  U.503, H.653  -2/2- 100,- 

46. Ladislav V. 1444-1457, denár 1446 C-G, Košice, R U.504, H.652   2/2 25,- 

47. Ladislav V. 1444-1457, denár 1457 B-P  U.525b, H.668  -1/1- 22,- 

48. Matej I. Korvín 1458-1490, denár 1462 C-I 

Košice, tmavá patina  U.555, H.704   2/2 25,- 

49. Matej I. Korvín 1458-1490, denár 1463 K-B  U.556g, H.706  -1/1 15,- 

50. Vladislav II. Jagelovský 1490-1516, denár  

1498-1503 K-ղ , ako U. ale bez minc. značky K, R  U.641, H.807   1/1- 130,- 

51. Vladislav II. Jagelovský 1490-1516, denár  

1498-1503 K-H  U.641b  -1/1- 8,- 

52. Vladislav II. Jagelovský 1490-1516, denár 1508 K-H, pekný   1/1 10,- 

53. Ján Zápoľský 1526-1540, denár 1527 K-T  U.699, H.881   0/0- 45,- 
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Leopold I. 1657-1705 

64. Toliar 1691 KB N.37  1/1 400,- 

č.64   

 

65. Toliar 1700 KB N.37  1/1 400,- 

č.65   

 

66. XV. grajciar 1691 Hall N.23/9, KM.631  2/2 9,- 

67. 3. grajciar 1668 KB N.16, U.1084, 

 H.1465     2/2 6,- 

68. Duarius 1703 KB N.4, U.1105,  

 H.1499      -1/1- 9,- 

69. Duarius 1073 KB, chybný letopočet namiesto 

1703, katalógy túto variantu neevidujú, RR      -1/1- 380,- 

č.69   

  

 František II. Rákoczi 1703-1711 

70. Replika dukátu 1704 NB 4,95 g, podobný ako N.12/2, 

 náklad len 200 ks, certifikát je priložený   0/0 8,- 
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140. Toliar 1896, miléniový UP, Ag 72,70g, 

   klipa 52x52 mm, novorazba 1970 N.175  0/0 260,- 

141. Toliar- spolkový 1857 A N.54     -0/0 100,- 

142. Toliar- spolkový 1861 A N.54  0/0 200,- 

143. ½ toliar- konvenčný 1853 A, R  N.38  1/1 1000,- 

č.138   

 

144. 2 zlatka 1868 A N.50  0/0 300,- 

č.144   

 

145. 2 zlatka 1875 bz N.51  0/0 250,- 

č.145   

 

146. 2 zlatka 1890 bz N.51  0/0 220,- 

147. Zlatka 1859 A N.39  0/0 9,- 

148. Zlatka 1860 A, bodka za REX∙ N.39  0/0 10,- 

149. Zlatka 1861 A N.39  0/0 10,- 

150. Zlatka 1873 bz N.42  2/2 5,- 

151. Zlatka 1874 KB N.44  1/1 10,- 

152. Zlatka 1877 bz N.42  2/2 5,- 

153. Zlatka 1878 bz N.42  1/1 7,- 

154. Zlatka 1878 KB N.44  2/2 5,- 

155. Zlatka 1879 bz N.42  1/1 6,- 

156. Zlatka 1879 KB N.44    - 1/1- 4,- 

157. Zlatka 1880 KB, jemné škrab. N.45  1/1 10,- 

158. Zlatka 1881 bz N.42  2/2 3,- 

159. Zlatka 1881 KB, var. širší štít N.45  1/1 8,- 

160. Zlatka 1882 KB N.46  2/2 6,- 
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161. Zlatka 1883 KB N.46  2/2 7,- 

162. Zlatka 1884 bz N.42  1/0 10,- 

163. Zlatka 1885 KB N.46  2/2 6,- 

164. Zlatka 1887 bz N.42  2/2 5,- 

165. Zlatka 1887 KB N.46  1/1 8,- 

166. Zlatka 1888 bz N.42     -0/0 10,- 

167. Zlatka 1889 bz N.42  0/0 12,- 

168. Zlatka 1890 KB N.46    - 1/1 9,- 

169. ¼ zlatka 1857 A N.32  1/1 10,- 

170. ¼ zlatka 1858 A N.32    - 0/0 - 10,- 

171. ¼ zlatka 1859 A N.33  1/1 8,- 

172. ¼ zlatka 1859 B N.33    - 0/0 - 8,- 

173. ¼ zlatka 1859 E N.33  0/0 20,- 

174. ¼ zlatka 1859 V N.33  1/1 16,- 

175. ¼ zlatka 1860 B N.33    - 0/0 - 8,- 

176. ¼ zlatka 1861 A N.33    - 1/1 - 7,- 

177. ¼ zlatka 1862 A N.33  0/0 10,- 

178. ¼ zlatka 1862 V, nepatrná stopa od laku N.33  1/0 - 13,- 

179. ¼ zlatka 1864 A N.33    - 0/0 12,- 

180. 10 grajciar 1869 Gyf, MKVP N.24  2/1 10,- 

181. 10 grajciar 1872 bz N.22  1/0 2,- 

182. 5 grajciar 1859 A N.16  1/1 4,- 

183. 4 grajciar 1868 KB, pekná patina N.15  0/0 5,- 

184. 3 grajciar 1851 G, na okraji vada mat.  N.13  1/1 8,- 

185. 2 grajciar 1851 A, pekná patina N.12  1/1 5,- 

186. 2 grajciar 1851 B N.12    - 1/1 5,- 

187. 1 grajciar 1886 KB, výnimočná kvalita N.10  0/0 40,- 

188. 5/10 grajciar 1885 bz, var. menší orol N.4  1/1 1,- 

189. 5/10 grajciar 1891 bz, zbierkový kus N.4  0/0 12,- 

190. ¼ grajciar 1851 B N.1  1/1 5,- 

191. 3 centesimi 1852 V, pre Lombardsko a 

  Benátsko N.92  2/1 1,- 

192. 3 grajciar (Három) 1849 NB, hr. a drobné  

  vrypy  N.86    - 1/1 - 20,- 

 

František Jozef- korunová mena od r. 1892 

193. 5 korunák 1900 bz N.81  1/1 15,- 

194. 5 korunák 1907 KB N.84  1/1 17,- 

195. 5 korunák 1907 KB. korunovačná, n. hr.  N.158    - 0/0 - 23,- 

196. 5 korunák 1908, 60. rokov vlády N.162  1/1 15,- 

197. 5 korunák 1908 KB, drobné hr. N.84  1/1 15,- 

198. 5 korunák 1909 bz, Marschall N.82  1/0 20,- 

199. 5 korunák 1909 bz, Schwartz N.83        - 0/0 - 25,- 

200. 2 korunák 1912 bz N.79  1/1 3.50,- 
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Medzev ??? 

238. Jednostranná liata účelová známkaz r.1691, Cu, Ø 22-23mm,  

  3,64g, zobrazuje motyku a hrable a ?, túto známku Zombori ani  

  Szemán-Kiss nepozná, bola nájdená v lese medzi Lucia Baňou  

  a Medzevom asi pred 80 rokmi. Nálezca ju vtedy daroval košickému  

  numizmatikovi. Náradie, ktoré známka zobrazuje používali paliči  

  dreveného uhlia, čo potvrdzuje aj  miesto nálezu, kde okolo r. 1700  

  sa drevené uhlie pálilo, asi ide o unikát    600,- 

   č.238  

 

 

ÚČELOVÉ ZNÁMKY SPOTREBNÉHO DRUŽSTVA V ŽELEZIARNIACH 

DIÓSGYŐRI POUŽÍVANÉ OD ROKU 1884-1920 

 

239. Známka pre pohostinstvo (krčmu) v hodnote 10, bronz, Ø 20,3 mm, 

  2,33g, Szemán-Kiss 6.04.06.10   1/1 20,- 

č.239  

 

240. Taká istá ako položka 239 ale pred a za hodnotou 10 kontramarka,  

  bronz, Ø 20,55 mm, 2,25g, Szemán-Kiss 6.04.06.10a  1/1 70,- 

241. Známka na mlieko, var. v slove SZŐVEZKEZET, písmeno O je bez  

  bodiek kontramarka RA, Szemán-Kiss 6.04.03.01a, RR  1/1 75,- 
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MINCE ČESKOSLOVENSKA 

       ČSR 1918-1938 

256. 5 halierník 1924 ako N.2, replika Kremnickej mincovne, etua,  

  certifikát limitovaná razba 1000ks   0/0 50,- 

257.   5 Kč 1929 N.9  1/1 4,- 

258. 10 Kč 1930 N.11  0/0 4,- 

259. 10 Kč 1931 N.11  1/1 3,- 

260. 10 Kč 1932 N.11  0/0 4,- 

261. 20 Kč 1933 N.12  0/0 - 5,- 

262. 20 Kč 1934 N.12  1/1 5,- 

263. 10 Kč 1928, T.G. Masaryk N.13  0/0 3,- 

264. 10 Kč 1928, T.G. Masaryk N.14  0/0 6,- 

265. Kazeta na všetky mince 1.ČSR 1918-1938, typ Kassay na 78ks,  

  šablóna uloženia mincí je priložená,    nová 50,- 

 

Slovenský štát 1939-1945 

266. 5 halierník 1942, drob. oxid.  N.24  1/1 10,- 

267. 20 halierník 1942, Cu, pekná patina, RR N.26  1/1 15,- 

268. 1 korunák 1944 N.30  1/1 18,- 

269. 10 korunák 1944 N.32  0/0 3,- 

270. 10 korunák 1944, bez kríž. na kapl.  N.32  0/0 3,- 

271. 20 korunák 1941 N.33  0/0 5,- 

272. 20 korunák 1941, dvojkríž na rotunde N.33  0/0 18,- 

273. 20 korunák 1939, J. Tiso N.34  0/0 10,- 

274. 50 korunák 1944, J. Tiso N.35  1/1 5,- 

275. Kompletná zbierka mincí Slovenského štátu 1939-1945 

  vrátane všetkých variant, 26ks, obrázková šablóna uloženia 

  mincí je priložená, typ kazety Kassay   0-1 320,- 

276. Taká istá kazeta na mince Slovenského štátu ale prázdna  nová 50,- 

277. Kazeta na všetky mince Slovenského štátu 1939-1945, 

  Protektorát Čechy a Morava 1939-1945, šablóna uloženia 

  mincí je priložená, typ Kassay   nová 50,- 

 

 

Mince ČSR, ČSSR, ČSFR 1945-1993 

278. 3 halierník 1962, RR N.58  1/1 90,- 

279. 100 Kčs 1949, 700 rokov hornických práv N.47  0/0 3,- 

280. Všetky pamätné mince 1947-1951, 5x 100 Kčs, 3x50 Kčs  0-0 45,- 

281.   10 Kčs 1954, 10. výr. SNP N.100  0/0 5,- 

282.   25 Kčs 1954, 10. výr. SNP N.101    - 0/0 - 7,- 

283.   10 Kčs 1955, 10. výr. oslobodenia N.102    - 0/0 - 5,- 

284.   25 Kčs 1955, 10. výr. oslobodenia N.103  0/0  7,- 

285.   50 Kčs 1955a, 10. výr. oslobodenia, hr. N.104  1/1 14,- 

286. 100 Kčs 1955a, 10. výr. oslobodenia, ostré J N.105  0/0 28,- 
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1590. 1D 2009P, 12. prezident           0/0    1.20,- 

1591. 1D 2010D, 13. prezident           0/0    1.20,- 

1592. 1D 2010P, 14. prezident           0/0    1.20,- 

1593. 1D 2010P, 15. prezident           0/0    1.20,- 

1594. 1D 2010P, 16. prezident           0/0    1.20,- 

1595. 1D 2011P, 17. prezident           0/0    1.20,- 

1596. 1D 2012D, 23. prezident           0/0    1.20,- 

1597. 1D 2013D, 25. prezident           0/0    1.20,- 

1598. 1D 2013D, 26. prezident           0/0    1.20,- 

1599. 1D 2013D, 27. prezident           0/0    1.20,- 

 

 

Rôzne Štáty sveta 

1600. Bolivia 2 centavos 1987 KM.200 0/0  0,30,- 

1601. Čína 1 yen 2011 KM.1 0/0 0.40,- 

1602. India 2 rupes 2009 KM.327  0/0 0.40,- 

1603. Nemecko 10 pfennig 1938 D  KM.92 1/1 1,- 

1604. Nemecko 5 pfennig 1938 A  KM.91 1/1 1,- 

1605. Nemecko 1 pfennig 1938 A  KM.97 1/1 1,- 

1606. Papua Nova Guinea 10 toea 2004   KM.4 0/0 0.80,- 

1607. Taiwan 1 yuan 2001 KM.Y551 0/0 0.30,- 

1608. Venezuela 50 centimos 2007  KM.92 0/0 1,- 

 

 

 

 

V prípade záujmu o celý aukčný katalóg  71.aukcie v elektronickej forme a viac informácií 

kontaktujte prosím info@numizmatikake.sk 

 

 súčasťou katalógu sú aj : 

- výsledky zo 70. akcie 

- obrázková príloha ODZNAKY z majstrovstiev sveta v klasických lyžiarskych   

  disciplínach vo Vysokých Tatrách v r. 1970 

 

cena katalógu je 1 € 

 

 

 

 

 

 

 


